



Встреча с командованием армии и сухопутных войск - 17 /Apr/ 2019

Сегодня днем (среда) Главнокомандующий вооруженными силами страны, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с представителями командования армии и сухопутных войск отметил, что армия сегодня стала более благочестивой и эффективной. Высоко оценив жизненно важное участие армии и вооруженных сил в оказании помощи пострадавшим от недавнего наводнения, а также, подчеркнув необходимость увеличивать с каждым днем единство вооруженных сил и назвав прекрасным братство армии и корпуса стражей после неподобающих действий Америки против корпуса стражей, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Любое действие, вызывающее раздражительность и обеспокоенность врагов, является положительным и правильным, и перед всем миром нужно воздерживаться от того, что укрепляет и придает им смелость».

Поздравив с днем армии и сухопутными войсками гордо несущие службу вооруженные силы и членов их семей, Верховный Лидер революции отметил, что вооруженные силы являются олицетворением национального могущества, и далее подчеркнул: «Разумеется, во многих странах, и даже тех, кто претендует на приверженцев свободы и прав человека, вооруженные силы служат элементом власти диктаторов и столкновений с народом, подобно тому, как это можно было видеть на днях во время субботних парижских событий».

Согласно логике ислама и режима Исламской Республики Лидер Исламской революции назвал вооруженные силы залогом надежности для нации, и добавил: «Вооруженные силы во время войны и перед натиском врагов действовали грамотно и самоотверженно, они встали грудью перед противником и разбили его, вынудив отступить. В мирное время своей эффективностью и боеготовностью они служат источником уверенности и спокойствия иранского народа. По этой причине враги стремятся нарушить покой народа посредством придания вооруженным силам состояния тревожности, неуверенности и беспокойства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал помощь армии и вооруженных сил пострадавшим от стихийного бедствия эффективной и жизненно важной, и подчеркнул: «Во время недавнего наводнения вооруженные силы, используя все средства и возможности, которые имелись в их распоряжении, бросились на помощь населению, и в провинции Голестан армия прибыла на место происшествия даже раньше представителей штаба по управлению кризисными ситуациями».

Верховный Лидер революции отметил, что свидетельства скромного служения народу вооруженных сил навсегда останутся в памяти истории и составят одну из самых ярких ее страниц, добавив: «Когда армейский полковник нагнулся, чтобы пожилой человек на его плечах мог сесть в транспортное средство, в этом проявилась преданность армии и выражение «армия на службе нации»».

Лидер Исламской революции назвал армию детищем режима Исламской Республики, школой и демонстрацией исламских ценностей, и далее заявил: «В армии есть примеры этого, подобно шехиду Бабаи и Сайадширази, которые с точки зрения эффективности, и, параллельно с этим, преданности, ответственности, самоотверженности и смирения, отсутствия желания иметь громкие имена и звания, служат образцом и

эталонем не только для нашего народа, но и для всей исламской уммы. Подобный дух решимости и ценности должны укрепляться день ото дня».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодняшняя армия более эффективная и благочестивая, чем когда-либо, и сказал: «Сегодня армия находится в руках религиозных и революционных сил. Конечно, люди, которые привыкли унижать нацию и превозносить предателей, постоянно говорят о современной армии Реза хана, в то время как, так называемая современная армия не могла выдержать даже одного дня натиска иностранцев. Могучая армия Исламской Республики восемь лет оказывала сопротивление и проявляла стойкость в ходе настоящей войны, и сегодня ее знания, опыт, моральный дух, возможности, набожность и надежность, больше, чем прежде, также служат источником гордости народа».

Указав на присутствие иранской армии и вооруженных сил в регионе и их борьбу с провокациями врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи спросил: «Если бы армия и корпус стражей не вступили бы в борьбу с ИГИЛ, в каком положении были бы наш регион и соседние с нами страны, кто бы главенствовал в них?».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, каждая из вовлеченных в эти события стран приняла необходимые меры и оказала противодействие. Однако роль вооруженных сил Ирана нельзя не переоценить, и в действительности, сегодня результаты деятельности иранских вооруженных сил видит и ощущает не только иранский народ, но и другие государства».

Главнокомандующий вооруженными силами также подчеркнул необходимость еще большего единства вооруженных сил, вызывающего обеспокоенность врагов, и заявил: «Братство армии и корпуса стражей – это прекрасный жест, контрастирующий с неподобающими действиями американцев».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Любой шаг, приводящий противника в ярость, является правильным и положительным. И наоборот, - любое действие, способствующее укреплению его морального духа и ослабляющее его фронт, является неодобряемым и отрицательным, в своих высказываниях и поступках все должны воздерживаться от этого».

Лидер Исламской революции отметил, что цель необоснованных высказываний американцев против Исламской Республики заключается в стремлении подорвать и ослабить всеобщий дух, и заявил: «Американцы страдают от своих многочисленных проблем и многомиллиардных долгов. По прошествии нескольких лет после ураганов и наводнений в штате Каролина им до сих пор не удалось устранить последствия и справиться с возмещением этого ущерба, а во имя ослабления морального духа иранского народа они говорят вздор и несут чепуху».

В качестве еще одного из очевидных свидетельств реалий, вызывающих обеспокоенность американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил беспрецедентную помощь иранского народа пострадавшим от наводнения, и далее добавил: «Оперативные и массовые действия представителей всех социальных слоев Ирана, начиная с армии, корпуса стражей и сил ополчения, и, кончая тысячами семинаристами и студентами, устремившихся на помощь пострадавшим от стихийного бедствия, невозможно описать словами, однако враг, исходя из своих интересов, не считает нужным озвучить вслух это величие народа».

До выступления Главнокомандующего вооруженными силами командующий сухопутными войсками армии бригадный генерал Хейдари, выступив с докладом, отметил участие по указанию Верховного Лидера революции в спасательных работах по оказанию помощи пострадавшим от наводнения 21 основного и



специализированного подразделения этих войск, и подчеркнул: «Армия Исламской Республики своим постоянным присутствием на границах страны мозолит глаза врагам «أَرْفَأُكَى لَأُءَدِّشَأُ», а также, находясь рядом со своим народом во время недавнего стихийного бедствия с преимуществом сухопутных войск, она воплотила в реальность и показала аспект «مُهَيَّبٌ حَاءُ حُرٌّ»».

Командующий сухопутными войсками армии страны далее отметил, что недавние действия американцев против стражей революции были жестокими и затем заявил: «До тех пор, пока не появится правительство истины и не уничтожится империализм, армия и корпус стражей будут рядом рука в руке, плечом к плечу. Мы будем рядом со своим народом и все мы являемся стражами священного режима Исламской Республики».